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Svečanom sjednicom Općinskog vijeća Općine Donja Voća, započela je proslava Dana 

Općine te spomendana sv. Martina biskupa, sveca zaštitnika Općine, ali i obilježavanje

690. obljetnice prvog pisanog spomena imena Voća. Na samom početku sjednice, koja je 

održana u šatoru kod NK-a Vindija Donja Voća, odana je počast svim preminulim 

općinskim vijećnicima te poginulim braniteljima.

Uslijedio je prigodni kulturni program u kojem su nastupili članovi dječje sekcije KUD-a 

Voća, a nakon nastupa mališana brojnim okupljenim uzvanicima kroz prigodni pozdravni 

govor obratio se predsjednik Općinskog vijeća Željko Žmegač. Na aktualne projekte kao i 

planove osvrnula se načelnica Općine Sanja Kočet.

- S ponosom gledamo na aktivnosti u pripremi projekata i ažurnost prijava na javne pozive 

pa je tako ove godine prijavljeno projekata u vrijednosti većoj od 1,5 milijuna eura za 

područje obnove lokalnih cesta na području općine, povećanje energetske učinkovitosti 



javne rasvjete i korištenje obnovljivih izvora energije, istaknula je načelnica te najavila 

nova ulaganja:

- Za buduće razdoblje ključni projekt nam je izgradnja vrtića, odnosno rekonstrukcija djela 

područne škole u dječji vrtić ukupne vrijednosti veće od 800 tisuća eura te dugo godina 

očekivana gradnja školsko-sportske dvorane. Nastavljamo s projekcijama ulaganja u 

školstvo, zdravstvo i socijalnu skrb, uvijek težeći ka boljem sutra, napomenula je Sanja 

Kočet.

Okupljenima su se potom obratili i gosti, u ime brojnih načelnika i gradonačelnika 

okupljene je pozdravio gradonačelnik Ludbrega i saborski zastupnik Dubravko Bilić, a 

nakon njega i župan Varaždinske Anđelko Stričak. Župan je u svom govoru istaknuo 

planove za ulaganja u obrazovne institucije na području općine, ali i najveći projekt koji bi 

Donjoj Voći trebao dati svjetsku vidljivost, a to je planirani prezentacijski centar vezan uz 

špilju Vindiju. U ime predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića Dan Općine 

mještanima je čestitao i izaslanik predsjednika te načelnik Općine Petrijanec Željko 

Posavec.

Sjednica je bila i prilika i za dodjelu općinskih priznanja zaslužnim pojedincima i 

organizacijama. Plakete Općine Donja Voća dodijeljene su Danijelu Godiniću i Ivanu 

Pintariću za poseban doprinos razvoju vatrogastva i zaštite od požara te prof. Dr. Sc. Ivoru

Karavaniću za izniman doprinos ugledu i promociji Općine kroz znanstveno proučavanje 

špilje Vindije. Zahvalnice Općine dodijeljene su Sandri Ljubljanović, Mateji Smiljanec, 

Ankici Belcar, Ivanu Stočko, Josipu Vinceku, Građevinskom obrtu „Iskop", Sandiu 

Premužiću, Krunoslavu Stanko, Damiru Jakopancu, Vladi Jakopancu, Mariji Teležar, 

Danici Jakopanec, Magdaleni Banfić, prof. Damiru Vučiću, Javnoj ustanovi za regionalni 

razvoj Varaždinske županije, Gradskom društvu Crvenog križa Ivanec, Štefaniji Križnjak i 

Aranki Korpar. Priznanja Općine dodijeljena su Anji Bek za iznimna postignuća tijekom 

studiranja i doktorskog studija te Nikol Gregur, Eni Jakopec, Loreni Knapić, Eleni 

Premužić, Lari Stolnik, Larissi Stolnik i Sari Stolnik za sudjelovanje na državnoj smotri 

LiDraNo. Nakon svečane sjednice održan je i koncert glazbenog sastava O.S.D.S., a sve 

navedeno tek je uvertira u bogat program koji nas očekuje kroz nekoliko idućih dana i 

kojim će mještani Voće obilježiti svoj dan.














